

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA
DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por Don Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)
TELEFONO NUMERO 724

Redaccion, Administracion e Imprenta, calle del Mar, 111

HORAS DE ENTRADA Y SALIDA DE TRENES EN VALENCIA

FERROCARRILES DEL NORTE.				VALENCIA A ALBERIQUE				LINEA D' ARAÇON				SOCIEDAD VALENCIANA DE TRANVIAS																									
Madrid		Jativa.		Cullera.		Denia.		Onteniente.		Utiel.		Barcelona.		Castellón.		Alberique.		Torrente.		Liria.		Manises.		Liria.		Paterna.		Bétera.		Moncada.		Rafelbuñol.		Valencia.		Grao.	
Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda
7:00t.	8:25m.	8:45m.	8:25m.	8:45m.	8:25m.	8:45m.	12:05t.	5:45m.	12:05t.	7:00m.	9:40m.	6:30t.	6:20t.	5:45m.	8:10m.	12:30t.	12:50t.	2:00t.	11:33m.	6:32m.	8:18m.	4:30m.	6:30m.	6:15m.	6:57m.	8:15m.	8:57m.	8:45m.	9:55m.	3:00t.	6:14t.	6:00m.	8:15m.	7:00m.	8:39m.	5, 8, m.	5:34, 9, 4, m. 1.ª y 2.ª

BAÑOS DEL TURIA
Carniceros, 14, junto a las Escuelas Pías
ARCHENA EN VALENCIA

Baños aromáticos, almidón, salvado, sulfurado, Villavieja, Caidas, Fortuna y cuantos minero medicinales pueden pedir, así nacionales como Extranjeros.
Pídanse prospectos en el establecimiento. Duchas y baños de vapor.
Médico-Director, **D. MARIANO PALOS**
- Consulta gratis -
14, Carniceros, 14

LÁPIDAS
Desde 10 pesetas en adelante. Escultura en altos y bajos relieves.
Pascual Liern, San Vicente, 176.

MECHERO PARA GAS
"SOL"
La luz más blanca, fija, intensa y económica que se conoce.
1, calle Pascual y Genis, 1.

A LOS CATÓLICOS
La única bandera

Al escribir días pasados sobre la defunción de *El Movimiento Católico*, dejamos de intento para otra ocasión hacer cierto género de consideraciones que aquel caso traía a nuestra mente. Esta ocasión ha llegado y vamos a aprovecharla.

En la situación en que se encuentra España, las personas sensatas y piadosas, amantes de la religión, del orden y de la justicia, comprenderán que es necesario inclinarse resueltamente hacia la política católica y honrada, y favorecer la prensa que sustenta esa política.

No cumplen los hombres de orden ni con su fe, ni con su patria, ni con su conciencia, metiéndose en sus casas y rezando sus devociones, o dedicándose a sus particulares negocios. No vivimos para el individuo solamente; vivimos también para la sociedad, y vivimos de un modo especial para la patria. Pues la patria y la sociedad nos exigen el ser políticos, no ciertamente a la manera de estos parlamentarios hambrones, que son políticos por concupiscencia y explotación, sino de la manera contraria. Políticos para la justicia y el orden. Políticos para robustecer la aspiración nacional de aquellos que representan la negación de todos esos partidos ruines, enemigos de la fe, de la patria y del derecho.

Esa obligación que los católicos tienen de ser políticos, es decir, de trabajar pública y políticamente en defensa de los intereses de la religión y de la patria, está reconocida y recomendada por las autoridades eclesiásticas, por el Papa y por los prelados. Mas, aunque no lo estuviese por nadie, el mismo sentido común la impondría a las personas de algún criterio y juicio sano. Si cada uno en su esfera debe ser apóstol y propagandista de sus ideas, nadie cumple cruzándose de brazos, sin entrar en esa acción de propaganda. Y si las ideas sanas reciben su mayor injuria y daño de la política mala y de la mala prensa, ¿no es lógico y elemental el deber de los buenos de acudir a la defensa de su causa con la política buena y la buena prensa?

O no sabemos discurrir ó el anterior razonamiento no tiene vuelta de hoja...

Hay, pues, obligación de ser políticos, con política católica y honrada. Y la hay tanto más, cuanto que las simpatías y las aficiones políticas nacen del corazón y apenas hay hombre que no las sienta. El que se llama impolítico, es que disimula su pensamiento ó su intención, y el que disimula, casi siempre es sospechoso de egoísta ó de otra cosa peor que el egoísmo.

¿Y cual es la política conveniente a los católicos en España? ¿Cuál la bandera en que están simbolizados los principios sanos y las aspiraciones justas de los españoles?

No hay entre nosotros más que una política y una bandera. La de las tradiciones patrias, la de los viejos españoles. A esa bandera y a esa política sirvieron nuestros padres, y bien claro está que ni en una ni en otra podemos enmendarlos la plana. Sería ridículo empeño el de pretender que nosotros íbamos a ser mejores católicos, ni más españoles que ellos.

Pues porque eran católicos nuestros padres, fueron realistas primero, carlistas después, legitimistas siempre. En la monarquía y en la legitimidad, buscaron la natural salva-

guardia de sus creencias y el depósito sagrado de nuestros gloriosísimos recuerdos nacionales. En el altar y en el trono estaba la historia entera de esta España querida.

Contra esa política de nuestros padres, contra ese carlismo ó tradicionalismo viejo y castizo, se ha levantado en el campo católico diferentes veces otra bandera.

Pareció a muchos que derrotada la legitimidad era preciso abandonarla a su suerte y seguir adelante sin ella. Y fundaron el neísmo. El neísmo es una política que alardea de muy religiosa y que dice poner la religión como única base de todos los actos públicos. Los neos nacieron por lo común entre los liberales, y si después se hicieron ó se llamaron carlistas muchos, fué con ciertas restricciones de circunstancias y porque no veían bandera católica alguna fuera del campo carlista.

Personas de mucha respetabilidad ha contactado ese grupo de neos, ó de católicos nuevos, y esfuerzos grandes han hecho porque el tal neísmo prosperase. Para ello, su principal argumento ha sido invocar la autoridad de la Iglesia.

La primera tentativa de neísmo se hizo en tiempo de Isabel II. Entonces los carlistas dormían, y los que al frente del neísmo se pusieron eran altos personajes de mucho poder. Pues el carlismo dormido despertó, y Carlos VII desplegó al viento su bandera y reunió en torno suyo a los católicos y a los hombres de buena voluntad, y los neos fracasaron...

Terminada la guerra civil se hicieron nuevas tentativas de neísmo. La última de ellas, la de *El Movimiento Católico*, parecía extraordinariamente formidable. Nació ese conato de partido católico en ocasión en que el cisma integrista traía días de prueba a la causa carlista. La lucha encarnizada con que se perseguía, las injurias y calumnias de todo género que caían sobre nuestro Jefe Augusto, y lo violento de la situación, desalentaban a muchos que ansiaban respirar aires más sosegados y tranquilos.

En aquella ocasión nacieron dos periódicos; carlista el uno, neo el otro. El carlista era *El Correo Español*, el neo *El Movimiento*. Representantes de tendencias diversas, tenían que luchar, tarde ó pronto, hasta que uno de los dos muriera. Y justo es convenir en que en esa batalla no estaban de parte nuestra las ventajas. Nuestros argumentos eran de razón, pero ¡cuántas autoridades no sacaba el otro para guardarse las espaldas! ¡Cuántas altísimas protecciones no invocaba! ¡En qué situación más violenta nos ponía cuando condenaba nuestra política hasta declararla condenada por el Pontificado y a la Iglesia! De Congresos católicos, de peregrinaciones, de pastores, de encíclicas, de todo se hacía arma contra nosotros, y toda esa pesadumbre se nos arrojaba a la cabeza para hundirnos en el polvo y aplastarnos para siempre.

Todo en vano. El carlismo se ha reorganizado y ha crecido, y el neísmo ha sufrido un monumental fracaso. Ni ha podido formar el partido nuevo, ni sostener el periódico, ni dar vida a la política. Bandera, periódico y política yacen como despojos yertos de la muerte y como testimonios elocuentes de que los católicos que nacen en España, además de católicos, han de ser españoles...

Y aquí en estas últimas palabras está el secreto de los fracasos del neísmo y de la permanencia de los carlistas.

La bandera de los neos podrá ser bandera católica, pero no es española. Católica y española a la vez, no hay más que una bandera: la de los carlistas. Como católicos, somos de la Iglesia; como españoles, somos de la legitimidad y la monarquía.

Y la legitimidad y la monarquía podrán ser más ó menos importantes con respecto a la religión, pero son esenciales con respecto a la patria. Pero eso no es bandera española la de los integristas, y por eso han fracasado y fracasarán siempre los conatos de aliar el catolicismo con las instituciones nacidas de la masonería y del extranjero. El hecho constante, irrefragable, es que con las tales instituciones no han mandado nunca otros gobiernos que los enemigos de la Iglesia.

Y en cuanto a nuestra fe, puesto que somos viejos y aprendimos de nuestros padres a ser cristianos, nuestro cristianismo es el más sólido y el que menos recelos inspira. Aun en este caso están en el siglo XVI los judíos a los moriscos conversos con relación a los cristianos viejos.

Pero aparte de la religión tienen los carlistas otros grandes ideales que viviran mientras España viva. Tienen satisfacción para todos los sentimientos honrados y para todas las aspiraciones justas,

Por eso en España no cabe más bandera que la suya, y a la postre han de ver, en torno de ella, de la única bandera católica y española, a todos los hombres de buena voluntad.

Eneas.

Información política
Sr. Director de EL REGIONAL.
Madrid 12 Octubre 97.

Proyectan algunos individuos de la mayoría de ambas Cámaras, dar un banquete a los hombres del directorio conservador, pero sería fácil que la idea no se realizara, por si no tenía el éxito que sus iniciadores desean.

Todo lo que no sea que al banquete asistan todos, excepción de los enfermos ó ausentes, podría tomarse como un fracaso ó una discusión, y de aquí que se procure por que la idea no se realice.

Sin embargo, el partido conservador, dicen algunos, tiene por realizar un acto que determina donde está cada uno, y haya el deslinde de campos que forzosa y necesariamente habrá de hacerse.

Si se aguarda a hacer ésto cuando se reúnan las futuras Cortes, dicen algunos no tendrá el alcance ni la importancia que tendrá en los actuales momentos, porque es sobradamente sabido que vendrán diputados los conservadores aquellos que quiera el gobierno, y hasta perderán algunos puestos varios de los que cuentan con elementos y fuerzas bastantes, porque si positivamente es exacto y se considera como un hecho, que el partido republicano abandona el retraimiento el gobierno prestará su apoyo a gran número de republicanos, sobre todo en las circunscripciones, donde se presenten por el tercer lugar reservado a la oposición.

Los gamacistas, que decían que no querían nada, por poco si se llevan todos los gobernadores que querían.

De 16 gobiernos que pedía el diputado por Medina del Campo, ha conseguido sólo ocho.

El Sr. Sagasta en las primeras exigencias que le ha hecho el Sr. Gamazo ha caído en la mitad.

Si continúa así, de concesión en concesión va a llegar a concederle cuanto deseaba.

Muchos creen que en la cuestión de direcciones, y después en las candidaturas para diputados a Cortes y senadores, conseguirá gran parte de lo que ha pedido.

Hay quien asegura que ha habido no pocos disgustos con el nombramiento de gobernadores.

Cuéntase que anoche a las once estaba encasillado el Sr. D. José González y Martínez para gobernador de Tarragona, y que éste era el candidato del señor marqués de Marianao; pero hoy se ha firmado el decreto de D. Miguel Aguado, triunfando sobre el que es casero del presidente, ó sea el marqués de Marianao, el Sr. D. Juan Cañellas, adversario eterno de dicho señor marqués.

También se ha comentado mucho que se haya aplazado el relevo del señor general Primo de Rivera del cargo de gobernador general y capitán general del ejército de Filipinas, que era precisamente lo que quería el señor ministro de la Guerra.

Nada más hay hoy.

Bermúdez.

La Virgen de los Desamparados
Y LA ESPOSA DE CARLOS VII

El señor conde de Melgar ha escrito, por encargo de la Augusta Sra. Duquesa de Madrid, al diputado por Valencia D. Manuel Polo y Peyrolón, participándole que la casulla que D.ª María Berta ofreció al Sr. Polo para regalarla a Nuestra Señora de los Desamparados, patrona de Valencia, estará terminada dentro de pocos días.

Nuestra amada R... entretiene santamente sus ocios bordando y cosiendo ropas de iglesia para tener el gusto de regalarlas a los principales santuarios de España, su segunda patria; y ya no tienen que envidiar nada los valencianos a los catalanes, aragoneses, navarros y gallegos.

El Sr. Polo ha contestado al señor conde de Melgar rogándole que se apresure a dar un millón de gracias, en su nombre y en el de los carlistas valencianos todos, a la Augusta Esposa de D. Carlos, que en poco tiempo ha sabido conquistarse lugar tan preferente en el corazón de los españoles, y advirtiéndole que podía remitirse tan valioso regalo a Valencia por conducto del excelentísimo señor marqués

de Colomer, presidente de aquella Junta regional.

Nuestra más cordial enhorabuena al señor Polo.

Tendremos al corriente a nuestros lectores del momento en que se reciba tan preciosa y apreciada joya que probará una vez más el acendrado cariño que D.ª María Berta de Rohan profesa a los españoles todos.

"El Pensamiento Navarro,"

En cariñosos B. L. M. que recibimos hoy, nuestro correligionario y querido compañero en la prensa D. Eustaquio Echave Susteta nos anuncia la pronta aparición en Pamplona de *El Pensamiento Navarro*, que viene al estadió de la prensa a reñir batallas y compartir con nosotros la ingrata tarea a que las circunstancias nos obligan.

Conocidas son las poderosas fuerzas con que nuestra comunión cuenta en todas y cada una de las merindades del antiguo reino navarro, y segurísimos estamos que conocida la tenacidad que les caracteriza, apoyarán con todas sus energías la nueva publicación.

Gustosísimos establecemos desde hoy el cambio, y deseamos a nuestro nuevo compañero todo género de prosperidades.

Madrid a la semana

Gran handicap nacional ó la lista del loto.
Desafíos.—Tribus.—Lo español: pan: toros: zarzuela grande: la Pilarica.

Nada perdí y satisfecho quedé con el cambio. Me parecía más español el ir a los toros y pasar la tarde del último domingo, contemplando el clásico torero de Fuentes y los volapés de D. Luis, pero, aun siendo importación extranjera, es espectáculo curioso el de las carreras, y como es menos frecuente que el de los toros, opté por el *sport inglés*.

Y en verdad digo que por una vez, se puede cambiar el asiento de tendido por un billete de libre circulación.

¡Vaya un gran handicap el que corrieron los fusionistas! ¡Qué manera de correr y saltar obstáculos! La carrera fué reñidísima. El sabado a la hora de comer dió la salida el juez de campo Sr. Sagasta, en el esquinazo frente al Congreso, y el lunes, entre dos luces, llegaron a la plaza de Oriente donde estaba la meta, sólo ocho de los tantos como se habían inscrito.

Aguilera por exceso de peso y Romanones porque si no cojeaba, cuando menos *ranqueaba*, no llegaron a la meta, se quedaron a meta.

Gamazo se despidió y Romero Girón perdió por un cauto de cartera.

Estos y otros están corriendo carreras de consolación; los dos primeros ya han ganado premio en la plaza de la Villa, y corriendo un poco más ha llegado otro y otros al Consejo de Estado.

Pero no hagan Vdes. caso, todos estamos en el secreto de los *tongos*, y resulta que todo es *guayaba* menos la *melaina*, *luz*, *colocación* ó por mal nombre vil metal; es de vil lo dicen por el cobre.

Se acumulan y convienen tal número de circunstancias y pretendientes que la lucha no es tal y si una verdadera lotería.

Sagasta le da vuelta al bombo y como el que parte bien reparte, se queda con el premio gordo, sigue dándole vueltas al bombo, Pablo Cruz saca las bolas, Merino canta los números y la *Gaceta* canta los premios. Ya salieron los mayores; la 1.ª serie, poco a poco salen las otras series; ayer v. gr., salía la de gobernadores que mañana se completará, y así ir saliendo y pagándose los premios hasta pagar los reintegros a todos los que terminen en esta que es la terminación del gordo.

Lo bueno del caso es, que ninguno paga los billetes y la Nación que es la pagana, se ve en manos de Práxedes ó sea en manos de un anfibio ó común de dos, pues Práxedes se les llama a los hombres y por Práxedes constentan muchas mujeres.

Pero, Práxedes, timonero a la fuerza, ó por la fuerza de sus Aguileras; pues firmemente creo y podría decir me consta, que el primer voto en contra de la solución fusionista fué el de su hija D.ª Esperanza Sagasta de Merino, que como buena hija, lo primero que desea es la tranquilidad de su padre que cuenta 70 años, casi todos, de vida agitada que no en valde se pasan; costando por lo menos los ataques de asma que por desgracia de su familia padece el Pastor y que por razón de caridad es de sentir.

Otro ataque y de otra especie es la disidencia de Gamazo que en lontananza se vé y mucho será no siga las huellas

de las muchas dagas... (florentinas) que en España han sido.

Daguerreotipando la situación, como diría Fábri *luciendo* de académico: Sagasta cogido entre Cruz y Merino, no cabe duda se cantará el *Requiescat* y nos vestiremos de luto.

A mitad de semana leí en un papel «Corren rumores de conciertos para desafíos entre generales.»

Lo de «conciertos» cuando dos riñen no lo veo; lo de generales sí, pues príncipes é infantes de la milicia, eran los que iban a buscar el honor al campo del ídem.

Casi nadie hizo caso, y es lo único que me corresponde decir.

Tengo que felicitar a Valencia por haber albergado a «Salmerón, hijo y compañía» y por albergar ahora a la tribu aschanti.

¡Vaya un par de compañías!

Por ver a los aschantis pagarán y por ver a los otros no se pagó nada; ¿es que les parecen peores?

Yo creo que no y además siempre resultaría mejor presentada en el hermoso teatro Principal.

Está visto que no son ustedes justos ni tienen buen gusto.

Hablaban de moralidad ¿eh?

Y también el jefe hablaría de los frailes ¿verdad?

...¡Vaya una incha que les tiene el gachó.

Aquí nadie se acuerda de esta compañía, pero asimismo, por aquí ó por allí, por los Jardines del Buen Retiro, quiero decir, se pasean unas cuantas personas que parecen escapadas de un estofado y que dicen son aschantis. Por mí que lo sean y mejor para ellos si pertenecen a un pueblo en que seguramente no pagarán nada por ver una cuadrilla de blancos haciendo elecciones ó comiendo turron ó cualquier otro vicio de los civilizados.

Consintiendo esta explotación indigna pierden el derecho los países civilizados de castigar a los piratas africanos. Nosotros nos valemos del engaño para explotarlos denegándoles, pues ellos se valen de la fuerza: es otra manera de matar pulgas.

Para colmo, estos días se hace aquí el reclamo con la maternidad y la religión. Se anunció un parto, se anunció el nacimiento de una niña y se anuncia su bautizo. Si es preciso se anunciará que se pone a secar al sol a la criaturita, de once de la mañana a cuatro de la tarde.

Hasta de aquí lo extranjero; ahora lo español. Pan.—El pan vuelve a subir y por eso dije antes que el alcalde entraba en el municipio con mal pie.

Creo arreglará la cuestión, pues todo el mundo le anima diciendo: «¡Duro, señor conde, que ahí hay harina!»

Toros.—Agárrense no se caigan con lo que voy a decir.

A los 7 días del mes de Octubre, primero de la última dominación fusionista, año de 1897, el espada Rafael Guerra a quien apodaban Guerrita; después de un trasteo magistral ejecutó la suerte de recibir, matando al toro Gargantillo, de la ganadería del excelentísimo señor marqués de los Castellones.

Esto se leerá con el tiempo en todas las historias que en lo sucesivo se escriban para enseñanz de lo que fué la tauromaquia en nuestros días.

Guerra resucitado. ¡Viva Guerra!—dirán los que se entusiasman con estas cosas.

Chapi resucitado. ¡Viva Chapi!—digo yo. De propio intento omití, en la última... llamémosla, crónica, el mencionar en la lista que escribí de espectáculos, el que nos ofrecen en el circo de Parish.

Chapi, que tiene buen ojo para buscar gente de valía, rodeado de maestros y sobresalientes artistas, formó el propósito de revivir el género genuinamente español del arte lírico-dramático.

Esperaba yo ver si esas ilusiones principiaban a realizarse para decir algo de lo que forma época en la vida del arte, pues en este terreno es preferible comunicar un triunfo a un desengaño.

Once representaciones con «La tempestad», «Marna» y «El rey que rabió» puesto anoche por primera vez; otros tantos llenos pero llenos del circo de Parish, con reventa hasta de entradas generales, y otros tantos triunfos conseguidos por los dos brillantes cuartetos que se han dividido el trabajo, por la orquesta y los coros, dan casi la seguridad de estar ganada la batalla, y cuando el público, solicitado por tantos espectáculos que halagan sus bajas pasiones, acude y paga el esfuerzo

APLICACIONESELECTRICAS... LOPEZ HERMANOS

ACADEMIA CAVANILLES DE 1.ª Y 2.ª ENSEÑANZA

Repetición al Instituto provincial... Aparici y Guirrajo 5.

RELOJERIA DE MANUEL ARMENEGOD

LAPIDAS - Ramón Igual

ENFERMEDADES DEL AÑO Iniguez de Montoya Médico especialista

Academia de Santo Tomás de Aquino

PAPEL PARA PUMAR LAYANA

Puntos de venta por mayor AGULLÓ HERMANOS

de sus clientes, basándose en que estos obran en defensa propia.

A las tres de la tarde se suspendió la sesión para continuarla hoy a las once de la mañana.

Sección segunda

El letrado D. Ramón Tomás Villamazares defendió ayer mañana en esta sección a Salvador Pérez Garcerá y Juan Salvador Salvador, procesados por el juzgado de San Vicente por el delito de hurto, sostuvo la acusación el fiscal sustituto Sr. Vinals.

En la misma sección se verificó la vista de la causa incoada contra Ramón Ferrer y Bonet, presunto autor de un delito de estafa. Sostuvo la acusación el Sr. Bernal, defendiendo al procesado D. José Jorro.

Noticias Militares

Hoy a las nueve de la mañana se verificará en el Hospital Militar, el primer reconocimiento de inútiles del presente mes.

El Subinspector de este cuerpo de ejército ha remitido al Capitán general los siguientes despachos:

D. Antonio Porras López y D. Agustín Pradilla Ramos, de empleo de capitán; don Vicente Jordá Calvo, de plaza de San Hermenegildo; y de retiro, D. José Bermejo Serrano, D. Francisco Romani Carmona, D. Federico Mayas Argués, D. Ligorio Sánchez Segarra, D. Juan Castelló Franch, D. Manuel Rodríguez, D. Antonio Alvarez

Diéguez, D. Juan Sánchez Sánchez y don Alfonso Martínez Carlos.

Les ha sido concedido el traslado a Madrid, al primer teniente del regimiento de Lanceros de Sagunto D. Manuel Cervera de Castro.

SUCESOS

Accidentes

En las casas de Socorro de la calle de Serranos y paseo de la Glorieta, se registraron durante el día de ayer, los siguientes:

Anpamo Rodríguez, de 10 años de edad, que se le extrajo un cuerpo extraño que tenía clavado en la mano izquierda.

Manuel Catalá, de 23 años de edad, zapatero, el cual, trabajando de su oficio, se infligió una herida incisa en la nariz.

Leonor Moreno, de dos años de edad, de un asuñico en el hombro derecho.

Rosa Penálvarez, de 21 meses de edad, de una herida contusa en la frente.

Mariano Lara, de 12 años de edad, que presentaba una herida por mordedura de perro en el muslo derecho.

Vicente Santa Eulalia Navarro de 18 años de edad, que ha consecuencia de una caída, presentaba una herida en el brazo derecho.

Robo

En Fuente la Higuera, dos individuos que se dedicaban a extraer leña de pino, de propiedad ajena, han sido capturados por la Guardia civil de aquel puesto.

POR TELÉGRAFO Y TELÉFONO

Alcance telegráfico

Agencia Fabra

Paris.—Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 61'75 y 61'81. 3 por 100 francés, 102'90.

Londres.—Exterior español, 61'87. 3 por 100 francés, 102'90.

Los valores españoles

Paris.—El exterior español presenta mejor aspecto en la Bolsa de hoy, habiendo tenido un alza de medio por ciento.

A esto han contribuido principalmente los telegramas de Madrid dando cuenta de la nota oficiosa del Consejo de ministros celebrada anoche, la cual ha producido buen efecto en nuestro mercado bursátil.

Los cambios de la renta francesa no han tenido variación.

De Marruecos

Viena.—La prensa austriaca insiste en que se impone una acción enérgica y colectiva de las potencias sobre el sultán de Marruecos, por los peligros que entrañaría el que alguna de las naciones quisiera por sí sola castigar los atropellos de los rifayes y desembarcarse para ello tropas en las costas del Rif.

Y este asunto reclama ser tratado con la mayor rapidez, aunque haya necesidad de añadir para ello una nueva cuestión a las de carácter diplomático hoy sobre el tapete.

Los correos en Francia

Paris.—En vista de la actividad de la comisión de presupuestos se cree seguro que la Cámara deseará la proposición rebajando a diez céntimos el franco de las cartas para el interior de Francia.

Inglaterra y sus colonias

Londres.—La prensa inglesa de esta mañana no oculta la preocupación que la inspira el estado de las cosas en las colonias inglesas de la parte occidental de África.

«The Standar», hablando de este asunto expresa la opinión de que la Gran Bretaña debe ceder a Francia el territorio comprendido entre el alto y el bajo Níger, pero estableciendo al mismo tiempo estaciones fronterizas.

La tributosa Italia

Roma.—Reina tranquilidad material en esta ciudad; pero el disgusto es general, particularmente entre las clases industriales y comerciales a consecuencia del aumento del impuesto sobre la riqueza mobiliaria.

Los tributos que pesan sobre Italia son exorbitantes y el mal estar que se advierte en toda la península toma proporciones aterradoras.

Se teme que los desórdenes que ocurrieron ayer en esta capital se reproduzcan en otros puntos, particularmente en el antiguo reino de Nápoles y Sicilia.

Los disturbios de Roma

Roma.—La capital presenta hoy su aspecto habitual. El manifestante que fué muerto ayer por la policía, era uno de los jefes del motín, llamábase Lambertó Ghizzi y contaba sólo diecisiete años de edad.

Durante la noche última se ha operado la prisión de treinta y cinco individuos, de quienes se supone tomaron parte activa en el motín de ayer.

Resumen de noticias telegraficas

Madrid 13. De 8 mañana a 7 tarde.

Los yankees

Al circular con insistencia en la bolsa de Washington los rumores de una posible guerra entre los Estados Unidos y España, han bajado los valores yankees hasta cinco enteros.

Mr. Taylor está preparando una memoria sobre el estado económico, político y diplomático de Cuba.

Firma de Guerra

Se han puesto a la firma de la regente los decretos nombrando presidente de la tercera sección de la junta consultiva de guerra, al general Sr. Sánchez Gomez, 2.º jefe del 7.º cuerpo de ejército, al general D. Amos Guirrajo, igual cargo en el octavo cuerpo de ejército al general Ablanedo; fiscal militar del Consejo supremo de Guerra y Marina al general Zapino; jefe de brigada de la primera división

dos, el transporte marítimo «Suárez Valdés».

De Filipinas

En el próximo Consejo de ministros los consejeros se ocuparán especialmente de la insurrección filipina y de los planes del general Primo de Rivera.

A pagar tocan

Es seguro que el general Blanco llevará a Cuba recursos suficientes, si no para pagar todos los atrasos al ejército, al menos cantidades de relativa importancia.

Protección a los amigos

Muy pronto serán admitidas las dimisiones presentadas por algunos consejeros de Estado.

Inmediatamente se harán nuevos nombramientos favoreciendo, como es de suponer, a los amigos del gobierno.

También se propone el gobierno nombrar a su gusto los presidentes de secciones.

Viaje aplazado

El embajador de España en Francia señor León y Castillo, no irá a tomar posesión de su destino hasta la semana próxima.

Contra los rifayes

Los embajadores de Francia y Alemania, en esta corte, han celebrado larga entrevista con su colega el representante de Rusia.

Supónese que habrán tratado de poner remedio a los abusos que impunemente vienen cometiendo los piratas del Rif.

No hay nada de lo dicho

Se nos asegura que el señor ministro de Estado no tiene redactada aún, como se había dicho, la nota en que el gobierno español ha de estar a la presentada en nombre de los Estados Unidos por mister Woodford.

Cree el Sr. Gullón que el asunto es demasiado grave para ser tratado apresuradamente sin prevenir los acontecimientos.

Silvelistas

Se nos asegura que en breve se adherirán al Sr. Silveira importantes elementos de la mayoría conservadora.

Disolución de cortes

Caracterizado insionista muy allegado al gobierno, nos ha dicho que mientras queden asuntos urgentes de Cuba y Filipinas que tratar, no se planteará en el Consejo de ministros la disolución de cortes.

Temporales

Londres.—Telegramas de la isla Formosa dicen que reinan fuertes temporales en el Océano indico.

Un ciclón que duró cuarenta y ocho horas, causó grandes destrozos en la isla Formosa.

Además de la completa destrucción de las viviendas y de las cosechas, han muerto centenares de personas víctimas de la violencia del huracán y de los derrumbamientos de casas.

Contra los liberales

Madrid 14, 1 m. Los periódicos franceses dicen que a pesar del cambio político experimentado en España y de haberse acordado el relevo del general Weyler no podrán evitar los liberales la ingerencia de los Estados Unidos en la cuestión de Cuba y acaso algunos otros conflictos difíciles de resolver que se presentarán en el interior.

Faure orador

Madrid 14, 1'30 m. Despachos telegráficos de Paris dicen que en el banquete que van a celebrar la Cámara de Comercio y los representantes de la alta banca en el local de la Bolsa, pronunciará el presidente de la República, Mr. Félix Faure, un discurso de gran importancia financiera.

Terremotos en Granada

Madrid 14, 2 m. En Granada se ha notado un intenso terremoto.

Afortunadamente no han ocurrido desgracias, pero el vecindario está alarmadísimo.

El señor ministro de la Gobernación ha conferenciado telegráficamente con el gobernador de la capital andaluza.

El gobierno se halla preocupado por las noticias que se reciben de Granada y ha telegrafiado a los pueblos de la provincia pidiendo detalles de lo ocurrido.

Por fin...

Madrid 14, 2'45 m. Asegúrase que esta tarde a las cinco, se celebrará Consejo de ministros en la presidencia.

Contra Marruecos

Madrid 14, 3'15 m. Un telegrama de Tanger dice que se han reunido los representantes de los gobiernos extranjeros en la legación española.

Se ha acordado someter a la jurisdicción de las potencias, los funcionarios marroquíes que han señalado el tratado de Madrid.

¿Paz en Filipinas?

Madrid 14, 5 m. Circula con insistencia el rumor de que el generalísimo Aguinaldo ha hecho al general Primo de Rivera proposiciones de paz.

Basándose estas en la entrega de una fuerte cantidad, dejando libres a todos los prisioneros.

Observaciones desde las nueve de la mañana del día anterior: Temperatura máxima al sol 31'2; máxima a la sombra, 21'6; mínima, 14'8; evaporación en milímetros, 3'6; lluvia en milímetros, 0'0, y velocidad del viento en kilómetros, 11.

Ayer fué recibido provisionalmente por la Comisión del Ayuntamiento nombrada al efecto, el edificio construido para escuelas de niños de uno y de otro sexo en el camino de Melilla. El edificio es espacioso y sólido. Los locales de las escuelas son capaces para 150 alumnos, con patios de luz, cuartos de aseo y demás dependencias necesarias.

Las habitaciones de los respectivos maestros son elegantes y cómodas, con capacidad para alojar holgadamente una familia por numerosa que sea.

Felicitemos al Ayuntamiento por esta importante mejora.

La misma Comisión visitó por la tarde la Escuela de niños del camino del Grao, a fin de cerciorarse de las reparaciones que deben hacerse en el edificio.

En la mañana de ayer se reunió la Comisión municipal de Cementerios, tomando acuerdo respecto a lo que por costumbre debe hacerse en la festividad de Todos Santos.

También se ha oficiado a la Comisión de Caminos para que para esa día se arreglen los caminos de Jesús y la Rambleta.

De soso puede calificarse el partido jugado ayer tarde en Jai-Alai entre Martín y Gordovil (blancos), contra Rafi y Franquet (azules).

Gordovil se portó durante el partido todo lo más pesimamente que supo, demostrando el gran interés que tenía en dejarse ganar. Lo contrario lo sucedió a su compañero Martín, que puso de su parte todo cuanto pudo, pero no logró más que llegar a 32 tantos, como podrá apreciarse en el siguiente tanteo:

El segundo partido resultó más animado, sobresaliendo Bidegaitz, que puede decirse que luchó contra Rafi, Gordovil y Franquet, dejándoles en 27 tantos a 30 que era el partido.

Para esta tarde se anuncia un gran partido entre cuatro distinguidos jugadores.

El jurado de esta capital se constituyó ayer mañana en esta sala para ver y fallar la causa incoada contra Manuel Salvador Teruel y Manuel Teruel Ballester, autores de un delito de homicidio.

El hecho origen de esta causa es el siguiente: El día 23 del pasado mes de Abril, a la una de la tarde, regresaba del trabajo Andrés Moreno Sebastian, y al llegar a la carretera de Jesús que conduce al cementerio, le salieron al encuentro dichos sujetos, que según parecía tenían resentimiento con el Moreno, y sin mediar cuestión alguna le hicieron varios disparos a quemarropa que le ocasionaron la muerte instantáneamente.

Los procesados, al ser interrogados, contestaron que efectivamente ellos eran los autores de la muerte del Moreno, pero que al obrar de esta manera, lo hicieron porque el interfecto les había agredido con un revolver que llevaba.

El fiscal Sr. López, en su informe calificó el hecho como constitutivo de un delito de homicidio realizado por el primero de los procesados, por cuyo motivo pedía se le impusiera la pena de diez años y un día de prisión mayor, y al segundo cinco meses de arresto mayor, por considerarle autor del mismo delito, pero frustrado.

La acusación privada entendió que el hecho constituía un asesinato y pedía que se castigase a sus autores con todo el rigor que marca la ley.

La defensa abogó por la libre absolución de sus clientes, basándose en que estos obran en defensa propia.

A las tres de la tarde se suspendió la sesión para continuarla hoy a las once de la mañana.

Sección primera

El jurado de esta capital se constituyó ayer mañana en esta sala para ver y fallar la causa incoada contra Manuel Salvador Teruel y Manuel Teruel Ballester, autores de un delito de homicidio.

El hecho origen de esta causa es el siguiente: El día 23 del pasado mes de Abril, a la una de la tarde, regresaba del trabajo Andrés Moreno Sebastian, y al llegar a la carretera de Jesús que conduce al cementerio, le salieron al encuentro dichos sujetos, que según parecía tenían resentimiento con el Moreno, y sin mediar cuestión alguna le hicieron varios disparos a quemarropa que le ocasionaron la muerte instantáneamente.

Los procesados, al ser interrogados, contestaron que efectivamente ellos eran los autores de la muerte del Moreno, pero que al obrar de esta manera, lo hicieron porque el interfecto les había agredido con un revolver que llevaba.

El fiscal Sr. López, en su informe calificó el hecho como constitutivo de un delito de homicidio realizado por el primero de los procesados, por cuyo motivo pedía se le impusiera la pena de diez años y un día de prisión mayor, y al segundo cinco meses de arresto mayor, por considerarle autor del mismo delito, pero frustrado.

La acusación privada entendió que el hecho constituía un asesinato y pedía que se castigase a sus autores con todo el rigor que marca la ley.

La defensa abogó por la libre absolución de sus clientes, basándose en que estos obran en defensa propia.

A las tres de la tarde se suspendió la sesión para continuarla hoy a las once de la mañana.

El jurado de esta capital se constituyó ayer mañana en esta sala para ver y fallar la causa incoada contra Manuel Salvador Teruel y Manuel Teruel Ballester, autores de un delito de homicidio.

El hecho origen de esta causa es el siguiente: El día 23 del pasado mes de Abril, a la una de la tarde, regresaba del trabajo Andrés Moreno Sebastian, y al llegar a la carretera de Jesús que conduce al cementerio, le salieron al encuentro dichos sujetos, que según parecía tenían resentimiento con el Moreno, y sin mediar cuestión alguna le hicieron varios disparos a quemarropa que le ocasionaron la muerte instantáneamente.

Los procesados, al ser interrogados, contestaron que efectivamente ellos eran los autores de la muerte del Moreno, pero que al obrar de esta manera, lo hicieron porque el interfecto les había agredido con un revolver que llevaba.

El pueblo, dando fin los festejos de este día con un magnífico castillo de fuegos artificiales.

Día 18.—Al amanecer voltee de campanas y disparo de morteretes; a las nueve misa con sermón; a las doce voltee de campanas; por la tarde se verificará una lucida procesión, en la que formarán filas las monjas del pueblo.

Día 19.—Al amanecer voltee de campanas; a las ocho misa de Requiem, y durante el día disparo de morteretes.

La comisión mixta de reclutamiento ha terminado la distribución de cupo para Ultramar. A la zona núm. 25, de Játiva, le corresponden 774 hombres, 6 sean 532 a Cuba, 194 a Filipinas y 48 a Puerto Rico, y a la zona núm. 28, de Valencia, 729 hombres, 6 sean 502 a Cuba, 182 a Filipinas y 45 a Puerto Rico.

Se ha encargado de la línea de la Guardia civil del Grao, el primer teniente de dicho cuerpo D. José Cano, que tan buenos servicios tiene prestados en su larga carrera.

Se ha participado al Sr. Alcalde de que en el barrio de Miranda, de Villanueva del Grao, existe una mujer enferma de lepra.

El inspector del cuerpo de Higiene y Sanidad municipal, Sr. Cebrían, ha tomado las medidas convenientes para evitar todo contagio.

Hoy se ha reunido la comisión de Bomberos, y entre otros acuerdos del despacho ordinario se ha tratado de proponer la restauración de las bombas de Pueblo Nuevo del Mar, que están inútiles, y crear una pequeña sección a fin de que puedan acudir a los siniestros del Grao y Cabanal, mientras llega la brigada de la capital.

Ha sido nombrado oficial de tercera clase de la investigación de Hacienda de esta provincia D. Jesualdo Pellús y don José Arturo Roggio, que desempeñaba dicho cargo, ha sido trasladado a Granada.

En la secretaría del Palacio Arzobispal se han recibido las crónicas del Congreso Católico de Lugo.

Los sopios podrán recogerlas de dicha dependencia.

Se da como seguro que el simpático diestro Valentín, que tan gratos recuerdos dejó entre los aficionados al arte de Montes, tome parte el próximo domingo juntamente con Domínguez y Alvarado, en la corrida que se verificará en nuestro circo taurino.

Piácamos mereos la nueva empresa, pues está haciendo verdaderos sacrificios para presentar espectáculos de primera, por lo que no dudamos en augurarles buenos éxitos presentando tan buenos carteles.

Se halla vacante la plaza de secretario del juzgado municipal de Fortaleby. El plazo para solicitarla es de quince días.

El Gobernador civil ha remitido a la superioridad el recurso de alzada interpuesto por algunos concejales de Boacarente contra una providencia de este Gobierno que declaró definitivamente constituida aquella corporación municipal.

D. Vicente de P. Hernández, dueño del «Centro de publicaciones católicas», nos ruega llamemos la atención de los señores sacerdotes a fin de que no sorprenda su buena fe un sujeto que va pidiendo dinero en nombre del dicho Centro para la publicación de un devocionario.

Como quiera que es inexacto, damos con gusto la voz de alerta para que estén prevenidos contra tal sujeto que no es otra cosa sino un vulgar timador.

El ministro de Ultramar ha dictado una real orden acordando las formalidades exigidas en las disposiciones 4.ª y 5.ª del arancel provisional de Cuba.

En la indicada disposición se ordena que la factura del productor, equivalente al certificado de nacionalidad, deberá acompañar a la exportación de la guía de embarque, quedando archivada en la Aduana de salida para ser siempre comprobante de la nacionalidad del genero.

En la factura de importación débese consignar los totales de peso neto, medida y conjunto de piezas de una misma clase que se añoren por la misma partida, expresando también el peso en extensión de cada pieza, haciendo constar la promedios de éstas.

En el mixto de Barcelona llegó ayer tarde a nuestra ciudad el comisario de guerra de primera clase retirado D. José de Maroto y Rodrigo.

Los datos recogidos ayer en el Observatorio Meteorológico de esta Universidad, acusan el siguiente estado atmosférico:

Barómetro reducido a 0º, en milímetros, 760'12; termómetro centígrado, 20'2; humedad relativa 77; dirección del viento, NO; fuerza del mismo, calma, y estado del cielo, cubierto.

Durante el día de ayer recibieron cristiana sepultura en el Cementerio general los cadáveres de cuatro adultos y tres niños.

El jurado de esta capital se constituyó ayer mañana en esta sala para ver y fallar la causa incoada contra Manuel Salvador Teruel y Manuel Teruel Ballester, autores de un delito de homicidio.

El hecho origen de esta causa es el siguiente: El día 23 del pasado mes de Abril, a la una de la tarde, regresaba del trabajo Andrés Moreno Sebastian, y al llegar a la carretera de Jesús que conduce al cementerio, le salieron al encuentro dichos sujetos, que según parecía tenían resentimiento con el Moreno, y sin mediar cuestión alguna le hicieron varios disparos a quemarropa que le ocasionaron la muerte instantáneamente.

Los procesados, al ser interrogados, contestaron que efectivamente ellos eran los autores de la muerte del Moreno, pero que al obrar de esta manera, lo hicieron porque el interfecto les había agredido con un revolver que llevaba.

El fiscal Sr. López, en su informe calificó el hecho como constitutivo de un delito de homicidio realizado por el primero de los procesados, por cuyo motivo pedía se le impusiera la pena de diez años y un día de prisión mayor, y al segundo cinco meses de arresto mayor, por considerarle autor del mismo delito, pero frustrado.

La acusación privada entendió que el hecho constituía un asesinato y pedía que se castigase a sus autores con todo el rigor que marca la ley.

La defensa abogó por la libre absolución de sus clientes, basándose en que estos obran en defensa propia.

Table with exchange rates for various locations including Barcelona, Madrid, and other regions, listing rates for different types of currency and bonds.

ALMORRANAS

(VULGARMENTE MORENAS)

Se obtiene la curación pronta y radical de las ALMORRANAS, GRIETAS Y FIS-TULAS EN EL ANO con el BALSAMO DE Dr. DEMERBE, siendo de notar que por intenso que sea el dolor, se calma instantáneamente, después de haberse aplicado tan prodigioso Bálamo.—Frasco, 2 PESETAS.

Depósito en la farmacia de Cañizares, calle de Caballeros, 63, Valencia.
Farmacia de Cañizares, calle de Caballeros, núm. 63, y plaza del Esparto, 1, Valencia.

MAGNESIA EFERVESCENTE AROMATIZADA

DEL DR. CAÑIZARES

Esta deliciosa preparación, que viene á sustituir con mejores y más positivas ventajas á las sodas ó limonadas gaseosas, es agradablemente á paladar y refrigerante por excelencia.
Aromatiza la boca y tiene la propiedad de facilitar la digestión y de quitar el dolor de estómago á los dos ó tres minutos de ingerida.—Es el más saludable y mejor refresco para verano. Refresco ó laxante, según la dosis.
Como laxante es suave y fresco, obrando sin molestia alguna.
Es de inmejorables efectos en las indigestiones, irritaciones del estómago é intestinos, náuseas, acedias dolores de cabeza y demás afecciones procedentes del aparato digestivo.
El modo de usarlo se expresa en el prospecto que acompaña á cada frasco.
Se obtienen excelentes resultados depurativos añadiendo una cucharadita de Zarza Cañizares, que se recomienda como la más agradable y la más refrescante de cuantas se conocen.
Magnesia efervescente aromatizada; frasco, 1 peseta.—Esencia Zarza Cañizares; frasco, 0,75 peseta.

Talleres de Escultura religiosa
Altas y todo lo referente á construcción de iglesias.
Dorado, decoración y restauración de
JOSE GERIQUE Y CHUST
Calle de Caballeros, núms. 10, 12, y 14.
VALENCIA

LIQUIDACION de MUEBLES
Ebanistería y Tapicería
22, COMEDIAS, 22

A los exportadores y confeccionadores
DE
MANDARINA

Próxima temporada de los trabajos á que da lugar el envase de este fruto; esta antigua y acreditada litografía tiene el gusto de ofrecer á su numerosa clientela y á los consumidores en general un extenso y variado surtido en cromos de todas clases, tamaños y precios, notablemente mejorado por los nuevos dibujos que cada temporada se añaden á la colección.
No comprar sin antes visitar estos talleres.—HIJAS DE PABLO.—3 Hernán Cortés, 3, Valencia.

Ebanistería
Antigua de la calle de las Barcas núm. 8,
DE
Francisco Andrés, hoy
FRANCISCO ANDRÉS Y C.
Ofrece á su numerosa y antigua clientela su almacén
Bajada de San Francisco núm. 8
Frente al Café de España
Talleres: Calle de Jesús, número 18.—VALENCIA

LINEA DE VAPORES

El «SAPPTIRRE» para Londres, cargará el 16 del corriente.
El «NAVIGATION» para Liverpool, Odanchester, cargará el 16 del corriente.
El «NORFREK» Glasgow, cargará el 18 del corriente.
Consignatari **ALBERTO RIES**.—Pascual y Genís, 27, principal.

PARA LOS NOVIOS

En la antigua fábrica de cajas de José Sanz, Mar, 26, hay un buen surtido en cajas y objetos de cristal y porcelana para regalos á las novias.
Todos los artículos están rebajados de precio con motivo del traspaso del establecimiento.

PREPARACIÓN Y REPASO

DE LAS
ASIGNATURAS DE LA FACULTAD DE DERECHO
PARA ALUMNOS LIBRES Y OFICIALES
Á CARGO DEL

Dr. D. José M.ª García Suarez
y los licenciados D. Lamberto Castellá Torrejón y D. Pablo Meléndez Gouzal.
El curso comienza en 1.ª de Octubre.—Samaniego, 24, 2.ª

Operaciones sin dolor
Eléctricas y polvos dentífricos para la higiene de la boca.
Dentaduras en Aluminio las más económicas, fuertes y cómodas.
R. FIGUERA
CIRUJANO DENTISTA
DE
Clínica Dental

La Valenciana
ZAPATERÍA DE BORT
Calzado de todas clases, especialidad en la medida.
Precios Económicos
Calle Zapatería de los Niños, 14 y 16
VALENCIA

TIENDA DEL SORDO
PASAMANERIAS NOVEDADES
Géneros de punto y puntillas
Dibujos para albas y roqueteras
ROGELIO DE LEON
TAPINERÍA, NUM. 4
Extenso surtido en Paquetaría y Mercería
Sedas é hilos para Mallas y encajes
Artículos para Sastrés, Corsetería y Zapatería
Algodones negros industriales
PERFUMERIA BORDADOS

PAPELERIA
Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE
FORMENTIN PICHÓ Y COMPANIA
Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA
Trabajos de Imprenta y Litografía.—Gran surtido en objetos para dibujo.—Sobres y papeles fina, especialidad Papel de Fantasía y Tarjetas Felicitación.

BALNEARIO-PIZARRO
Baños á domicilio por el sistema Brand, para combatir las fiebres tífoides y demás baños medicinales.
En dicho establecimiento se facilitan prospectos.
En el Colegio de San Carlos, Mendoza, 5, 1.ª, queda abierta matrícula desde el 1.ª de Septiembre.

TALLER DE LAPIDAS
DE **EMILIO JULIA**
Calle Avellanás, 4 y 6
VALENCIA

CATECISMO DEL CARLISTA
POR
el P. Corbató
OBRA RECOMENDABLE
á una peseta 50 cents. ejemplar
Véndese en la librería de D. Benito Perdiguero, Madrid y en la Administración de «El Correo Español.»

Gran Fábrica de
Cervezas, Gaseosas y hielo
de
ADRIÁN CAYOL
Ribera 6 y 8, Teléfono núm. 127
VALENCIA
Pídase el Boch-Cayol

Vapores Transatlánticos de Pinillos Izquierdo y Compañía
Servicio quincenal con itinerario fijo
PARA LAS ANTILLAS Y ESTADOS UNIDOS



Con destino á Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas, Habana, Matanzas, Cienfuegos y Veracruz

Saldrá de este puerto fijamente el 16 del corriente el magnífico vapor de 6200 toneladas

BARCELONA

Capitan: DON ANTONIO DE JAUREGUIZAR

Admite carga y pasajeros para dichos puntos y con trasbordo en Veracruz, dando comencimiento directo para Tuxpan, Tampico, Frontera, Laguna, Campeche, Progreso y Coatzacoalcos.

Consignatarios en Valencia

REQUENA É HIJOS

Calle de Colón, núm. 72, bajo.—Telefono núm. 426.

Informarán en el Grac: LA RODA BERMANOS, Contramuelle, 4.



MAQUINAS DE COSER
DE SEGUNDA MANO GARANTIZADAS

La mayoría de las máquinas que hay á la venta son de las marcas SINGER y WERTHEIM.

NARCISO MERCÉ

La entrega de las máquinas, instrucción y atenciones á domicilio son gratis.

Hay máquinas de lince marcas que, por haberse tomado cono, saldo se dan muy económicas.

Santa Teresa, 21, principal, izquierda.—VALENCIA.

REGENERADOR DEL ESTOMAGO DEL DR. DEMERBE

Este maravilloso medicamento, que ha sido adoptado en todos los países por gran número de celebridades médicas, es el remedio más eficaz para combatir todo padecimiento del estómago por grave, pertinaz antiguo ó crónico que sea.
Con su uso se obtiene en breve tiempo la completa curación de los vómitos y pesadeses del estómago después de las comidas, los dolores, catarros gastro-intestinales, las disenterias, acedias, irritaciones y demás afecciones del aparato digestivo.
El éxito asombroso que ha alcanzado este medicamento es una prueba segurísima de la bondad de sus propiedades, resultado de la curación radical y duradera.
El modo de usar el Regenerador del estómago se expresa en el prospecto que acompaña á cada caja.
6 pesetas.—Depósito, farmacia de Cañizares, Caballeros, 63.

Farmacia de Cañizares, Calle de Caballeros, 63, y Plaza del Esparto, 1, Valencia.

LA CAROLLINE

PASTA DEPILATORIA DE RAPIDOS Y SEGUROS EFECTOS

DEL DR. J. R. C. C.—NEW-YORK

Este excelente preparado, que tiene la propiedad de operar á los dos ó tres minutos de su aplicación, es una sustancia esencialmente depilatoria y antiséptica que destruye por completo las importunas vellosidades que afectan preciosos rostros.
La pasta *Carolline*, que puede asegurarse que no mancha la piel ni produce incomodidad de ningún género, tiene perfecto uso en el palmar de tocador de las señoras, como el que tiene en cirugía y en las peluquerías, pues su acción es tan eficaz, que hace desaparecer instantáneamente el pelo, sin causar daño alguno, dejando suave y fresca la piel.—10 pesetas frasco.—Depósito, en la farmacia de Cañizares, Caballeros, 63.

LA MAS ECONOMICA
Fábrica de baldosas hidráulicas y materiales para construcción de obras.
DE
MANUEL SALOM
Cemento rápido Roquefort.
Cemento rápido catalán.
Cemento lento y rápido de la provincia.
Cal hidráulica del país y extranjero.
Portland marca Elefante.
Baldos catalán azulejos de todas clases.
Pilas y toda clase de trabajos de piedra artificial á precios sumamente económicos.
Calle de Murillo, núm. 23, Valencia

TALLER DE
BORDADO MECÁNICO
para Ornamentos de iglesia, distinguiéndose del ejecutado á mano, solo por la prontitud y economía.
VICENTE LLANA TERRASA
Recaredo, 12, 2.ª.—VALENCIA

KIOSCO TRADICIONALISTA
Mar, 111, VALENCIA

Entre las muchísimas obras que están á la venta en este Kiosco, se hallan las siguientes:
CATECISMO DEL CARLISTA, por el P. Corbató.—1,50 pesetas.
LA HERESIA LIBERAL, por el Sr. Valbuena.—2 pesetas.
HIMNO A D. CARLOS, para canto y piano, por el Sr. Ubeda.—2 pesetas.
DEL TRONO AL CADALSO, del abate Edgewort de Fermont.—1,50 pesetas.
DOS REYES, por el Príncipe de Valori.—2 pesetas en rústica; 3 pesetas injosamente encuadernado.

VERDADERA ESENCIA DE ZARZAPARRILLA

DE
SANCHEZ

Medicamento elaborado con esmero para purificar y destruir los vicios morales de la sangre.

Frasco 2 Reales

Farmacia de D. Rosendo Sánchez, calle de Cuarte, núm. 45, Valencia.

REGENERADOR DEL ESTOMAGO DEL DR. DEMERBE

Este maravilloso medicamento, que ha sido adoptado en todos los países por gran número de celebridades médicas, es el remedio más eficaz para combatir todo padecimiento del estómago por grave, pertinaz, antiguo ó crónico que sea.
Con su uso se obtiene en breve tiempo la completa curación de los vómitos y pesadeses del estómago después de las comidas, los dolores, catarros gastro-intestinales, las disenterias, acedias, irritaciones y demás afecciones del aparato digestivo.
El éxito asombroso que ha alcanzado este medicamento es una prueba segurísima de la bondad de sus propiedades, resultado de la curación radical y duradera.
El modo de usar el REGENERADOR DEL ESTOMAGO se expresa en el prospecto que acompaña á cada caja.—Caja, 6 pesetas.

Farmacia de Cañizares, Calle de Caballeros, 63, y Plaza del Esparto, 1, Valencia.